

轰!行道树突然砸向过路车

惊魂1分钟,女司机和车内家属幸未受伤

本报8月24日讯(记者 张焜)24日中午,市民刘女士驾车出门,没想到才刚出了小区门口,就被一棵突然倒下的大树给砸中了车子。这棵大树已有30年树龄,虽然只砸中了车前引擎盖,刘女士和车中的儿子都未受伤,但这娘俩也着实心惊肉跳了一把。

24日中午1点半左右,家住行政街路南一小区的市民刘女士驾车出门。她带着儿子开车出了小区门,向西转弯,准备拐入行政街路北,向潍州路方向行驶。一边开车一边与儿子聊天,刘女士并未注意到周围发生的情况和变化。

然而车子还没有拐到路北,几乎就是瞬间的事,一棵大树就从左侧倾了过来。一霎那间,刘女士几乎连刹车的余地都没有,大树已经倒下,“轰”地一声砸中了她的车。“当时都愣住了。”刘女士说,在大树倒下的同时,她也已经下意识踩住了刹车。但被这“飞来”的情况惊呆了,刘女士和儿子呆在车里,一时间不知该怎么办了。过了近1分钟,当妈妈的才缓过劲来,连忙给家中的丈夫打了电话。

中午2点左右,记者赶到了事发现场,此时周围已经围满了附近的居民。在现场记者看到,刘女士的轿车“趴”在一棵大树底下,被“砸”得丝毫不能动弹了。这棵大树高约15米,直径也有40公分左右。刘女士的车前部引擎盖受损严重,但驾驶室



突然倒下的大树把刘女士的轿车“拍”在底下,同时也阻断了行政街往来的交通。

本报记者 孙国祥 摄

还安然无恙,车窗也没有破碎。这棵大树往本就狭窄的行政街上一“躺”,来往的车辆都过不去了。

“没有任何征兆,树就那么倒了。”附近一草编行的店主说,这棵树就种在路南人行道中央。事发时,他看到大树突然向北倒去,还没喊出声呢,这棵大树就把路过的轿车“拍”在底下。

“树根这么短,能不倒

么?”附近居民李先生看了看已经“拔”出的树根说。记者发现,虽然这棵树“定居”此处已近30年,但树根却非常地短,根部有的地方才出现一些嫩须。

“最近雨下得急,可能让水把泥土泡松了。其它的树会不会也有这种险情?”附近居民不无担心地告诉记者,行政街上的树木有时会突然向下掉树枝。之前也出现过大树倾倒的事情,但

“树倒砸车”还是头一回。但这也是一个警告,应该对周边树木进行一次检查了。刘女士说,行政街两侧有大量的商铺,有小区,还有幼儿园,绝不能再出一次这样的事情了。

下午5点多钟,刘女士告诉记者,在事发3个小时后,园林部门终于找来人员将树锯开,她才得以把车子拖出去送到汽修厂。园林工作人员还同时将附近一棵存在险情的树锯掉了。

一市民五楼坠落身亡

家人称死者是失足坠楼

本报8月24日讯(记者 马媛媛)24日上午,家住陈家社区张先生反映,社区市民董先生从五楼坠下,生命垂危。当天中午,坠楼人经抢救无效死亡。据其家人称,董先生坠楼是失足。

24日上午9点30分,家住陈家社区社区的张先生打来热线,小区一市民从五楼摔下,生命垂危。记者赶到现场发现,伤者已被120救护车接走。附近居民王女士告诉记者,早上9点20左右,她听到楼下有很多人说话,出去一看才发现,是有人从楼上摔下来了。

坠楼人是一名31岁董姓男子,做个体生意。9点50分,记者赶到潍坊市人民医院,120指挥中心医护人员说,他们到达现场时,患者已经被家人抬到一楼过道里,“患者浑身苍白,但意识还是清醒的。”董先生从五楼摔下后,右胳膊肘处有一道约10厘米的口子,右眼眉处有一道小口,没有其他外伤。

10点多,记者在医院急诊室见到董先生及其家人。伤者紧闭着双眼,皮肤惨白,经过医生的紧急处理后,他已经输上氧气。据接诊医生介绍,董先生虽然外伤不明显,但盆骨、腰椎、肋骨等多处骨折。

10点25分左右,经过CT扫描的董先生再次被送往急诊室,当天中午出现失血性休克,后因呼吸衰竭死亡。据其家人称,董先生是失足坠楼。

潍坊市
蓝天医院
男女湿疣疱疹专科医院

速治湿疣疱疹永不复发

最新科研技术 一次性彻底治疗不激光·不手术

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。感染方式分直接性传播和间接传播。染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃烂等特点,此病好发于男女生殖器及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

一 中药埋植
一次性治疗 永不复发
药费 296元

快速一针排毒

将药液通过银针渗透病灶,激活分裂增殖病毒,使疣体脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。

湿疣疱疹连根拔

不激光,不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活免疫系统核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障

当天治疗,当天见效!经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障,偶有复发者免费治疗。

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科 市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)

24小时专家热线:0536-8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科 市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)

有大型停车场免费停车

乾隆杯酒业成功破译传统白酒文化密码

浓缩上下五千年 风花雪月酿琼浆

乾隆杯酒业坐落于天蓝水阔的渤海莱州湾畔,物华天宝的鲁中平原,堪称山东昌邑的一颗璀璨明珠。这里是丝绸之路的东方起点,渔盐之利的兴国之邦,史称:虎山凤埠有海环城,汶水潍川溶溶入海;羊马会青莱之道,风帆通京江之津。

乾隆杯酒业便在这样的的一方宝地上,勤奋耕耘,勇敢拼搏,创造了一个又一个辉煌业绩,运行了一条闪光的轨迹,拥有了名牌产品,拥有了全国驰名商标,更拥有了“天赐龙吟”系列美酒问世和积淀丰厚的酒文化。

昌邑市名 太阳最先照耀之城
蛋壳陶杯 送来远古真实信息

其实,世界上任何一种美酒,都是当地历史与文化的结晶,“天赐龙吟”系列美酒也不例外,体现着五千年传统文化的高度浓缩。翻开浩瀚的历史典籍,就会发现昌邑二字的来历非同凡响,《说文》中称:“昌,日光也。”《广雅》中称:“昌,盛也。”昌指封地、都城,因此,昌邑一词的原意,既是太阳最先升起的地方,又是太阳最先照耀的都城。

昌邑是人类文明的发祥地之一,早在茹毛饮血、刀耕火种的原始生活时期,就有氏族部落在这里放牧狩猎,垦荒耕织,艰难地生息,顽强地发展,创造了灿烂的民族文化和源远流长的历史篇章。

这里出土的蛋壳陶酒杯,薄如纸,黑如墨,细如玉,声如磬,代表了华夏制陶业的最高水平。1992年,在昌邑出土的商代青铜酒器-邓公盃,经专家鉴定为国家一级文物,成为昌邑博物馆的镇馆之宝。

蛋壳陶酒杯和邓公盃的出土,还给我们送来了一个重要的远古信息,早在四千多年前的时候,定居在昌邑大地上的先人们,不但已经进入了农业文明时期,而且掌握了制曲酿酒技艺,设计制造出了精美绝伦的专用饮酒器物,将酿酒饮酒习俗升华,发展成为高超的文化艺术。

少康中兴 原来以酒代为兵
杜康造酒 本在昌邑典故成

在一个风雨交加的夜晚,为夺回失去的政权,夏帝少康带着一班人马,悄悄来到昌邑潍河岸畔。从此,他潜伏在这里卧薪尝胆,聚集力量,等候时机,潜心钻研酿酒技艺,终于造就了一代名酒,并且施展策略,将酿好的美酒频频送给自己的敌人--古寒国的官员们。

于是,他以酒代兵,灌醉了那个时代,也灌醉了守卫的官兵,乘机进攻,取得大胜,史称“少康中兴”。后来历史上的杜康造酒之说,实际上是少康以酒当作武器取得胜利后,惧怕醉酒悲剧在自己的阵营里重演,于是下令禁酒,也就是杜康的意思,因此史书称之为杜康。

然而,美好东西是杜绝不住的,一定会传承千古发扬光大,翻开中国历史,哪朝哪代没有与酒结缘,促使改朝换代也罢,都有酒在其中发挥了重要作用。

这段远古历史对乾隆杯酒业有很大的启发性,因而也成为乾隆杯酒文化的重要组成部分,因此,人们在品尝“天赐龙吟”系列美酒的时候,完全可以感受到四千年前的风云变幻。

举国东征 大公经略用武地
襄国驰道 始皇东巡马嘶嘶

西周时期,这里先后成为姜国、纪国、莒国、齐国的腹地,悠悠兴衰更迭,数度逐鹿问鼎,留下了许多古代历史文化遗址。

到春秋初年,姜太公封营丘,以潍河为界,进行了对东夷的征战,当年,他带领军队饮昌邑酒,展杏黄旗,平定胶东而虎视中原,其后,这里成为晏婴、孙桓的封地,渔盐之利,富国强兵。

这里的铸造业闻名遐迩,上追商周,下至当代,制造了大量青铜礼器,后成为齐国刀币的铸造基地,聚集了大批能工巧匠,铸造技艺炉火纯青,演进了铁与火的轰鸣,齐国刀币设计大度,造型美观,品质精良,铸带方便,为古钱币珍品,具有很高的观赏收藏价值。

现在的206国道,便是在秦国

驰道基础上扩筑而成,当年始皇东巡,三过昌邑,车骑辚,马嘶嘶,石埭镇、饮马镇都曾作其驻足的行宫,可以想见,当年秦王朝的大队人马,在这里食宿渔猎,饮昌邑酒,然后过潍川,渡胶水,进入蓬莱仙岛,登芝罘山,观赏天之尽头。

从此,这里成为祖国内陆沟通胶东半岛的唯一通道,战略位置非常重要,信息在这里交流,物资在这里集散,财源在这里聚涌,从东周到清末的数千年间,车水马龙川流不息,马嘶辚响不绝于道,以酒交友,以酒壮志,以酒抒情,凝聚了数千年的风雨历程,完成了星移斗转的沧桑巨变。

盛世帝王 秘方玉杯赐恩人
皇家御宴 从此面市美名扬

280多年前的一天,有位轻装简从的大人物来到昌邑北部,当时谁也不知道,他就是暗访盐务与海防的盛世帝王乾隆。

这时,风云突变,大雨滂沱,被困泥潭的乾隆又感风寒,处于饥寒交加、苦不堪言的危险境地,关键时刻,访友归来的满世隆将乾隆救回家中,在这里,乾隆吃的是农家饭,睡的是热土炕,喝的是昌邑酒,很快恢复,返回了京城。

满世隆是昌邑酒世家,酿制的烧酒大受乾隆称赞,为表奖赏之功,特将其召入宫中,赐酿酒秘方和九龙玉杯,满世隆怀揣秘方,玉



祝贺《乾隆赐酒》首发式暨乾隆杯酒业新品发布会于8月29日在潍坊富华国际大酒店隆重举行